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Všechny použité materiály by měly být
- -----------recyklovat.
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Pečlivě si přečtěte pokyny
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Nezapomeňte nosit chrániče sluchu a
ochranné brýle.

různé symboly, obsahují důležité údaje.

informace o produkt nebo návod
používání stroje.

Přesně tak

služba
Přečtěte si pokyny

Nezapomeňte nosit ochranné rukavice

ÚVOD
Naše vertikální štípačky dřeva jistě splní vaše 
očekávání. Stroj byl vyroben v souladu s přísnými

. Nemějte v blízkosti otevřený oheň

normy
nejvyšší

kvalitativní, aby bylo možnésplnit požadavky
kritéria Výkonnost. Stroj Ne 

kolemjdoucí
povolit děti i osoby

zajišťuje snadnou a bezpečnou obsluhu a při 
správné údržbě vám také poskytne dlouholetou 

w oblast práce

spolehlivou službu.
Vyhněte se zranění způsobené 
pohybem štípacího nože.

Je zakázáno odstraňovat bezpečnostní
zařízení nebo vybavení nebo s nimi
manipulovat.

Nezapomeňte si vzít vhodnou obuv

Udržujte svůj pracovní prostor uklizený!
Nepořádek může být příčinou nehod.

Nepoužívejte v nepříznivých povětrnostních
podmínkách.
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Bezpečnostní upozornění a pokyny

Použitý olej likvidujte
následujícím způsobem
šetrné k životnímu prostředí. 
Pozor! Stroj může vyhazovat odpad 
nebo jiné předměty

Pozor! Nepřibližujte se k pohyblivým
částem

PRO DŘEVO

Je nutné číst s porozuměním celý
návod k obsluze a nálepky na stroji. Seznamte se s 
aplikacemi,
omezení a možná rizika
charakteristika stroje.

DROGY, ALKOHOL A LÉKY
Nepoužívejte rozdělovač, pokud je pod
pod vlivem drog, alkoholu nebo léků,

který mohl ovlivnit na kapacitu
správné používání stroje

VYHÝBÁNÍ SE NEBEZPEČNÝM 
PRACOVNÍM PODMÍNKÁM

Štípačku na dřevo používejte na sucho,
tvrdá, rovná půda. Štípačku nikdy nepoužívejte na 
kluzkém, mokrém, blátivém nebo zledovatělém 
povrchu. Zvolené místo by mělo být bez vysoké 
trávy, křovin a jiných překážek.
Rozdělovač by se měl používat tam, kde je dostatek 
prostoru pro jeho obsluhu a kde uživatel může 
udržet pozornost. Pracovní prostor by měl být čistý 
a dobře osvětlený. Nepořádek přispívá k úrazům. 
Abyste předešli zakopnutí, nenechávejte v okolí 
pracovního prostoru nářadí, kusy dřeva apod. 
Nepoužívejte štípačku
v mokrých, vlhkých a dešti vystavených prostorách.

Zaseknutá polena neodstraňujte ručně.

Nezapomeňte odpojit zástrčku před
opravou, čištění a 

údržbě rozdělovače.

Nepoužívejte štěpkovač v místech, kde se vyskytují 
výpary z barev, rozpouštědel a i

hořlavých
kapalin představují 

potenciální nebezpečí.

Před zapnutím zkontrolujte. kryty, uveďte je do
provozního stavu.
Před každým zapnutím se
sebe
Chybějící 
právní 
předpisy

zvyk kontrolovat zda klíče
jsou z oblasti odstraněny práce.

kompletně, a poškozený nebo

Před použitím vyměňte vadné díly. Zkontrolujte, 
zda jsou všechny matice, šrouby, šroubení, 

hydraulické armatury, hadicové svorky atd. v 
dobrém stavu.

jsou pevně utaženy. Vždy kontrolujte hladinu 
hydraulického oleje v nádrži. Pokud štípač potřebuje 
opravu nebo je ve špatném stavu, nepoužívejte jej. 
Před

nrropuozrozvpáp boeozčpčečnopstrnácí ezařízebnyí , aby byla zajištěna 
tjetejiceh n bneazap ečná funmkěcela. být
pprroo 
SvPveReÁřřVeNejÉjn nOoBLEČENÍ
Nosesntotisite volné oblečení, rukavice, kravaty ani šperky 
(prsteny, náramkové hodinky). Mohly by se zachytit 
mezi pohyblivé části stroje. Doporučuje se
při práci s rozdělovačem opotřebení.ochranné,

Jakýkoli model štípačky na dřevo může způsobit
vysunutí zbytky dřevo

směrem k očím, což může vést k
trvalé poškození zraku. Vždy pamatujte na sooekwuklai 

rach ochranný, jako
Běžné brýle jsou pouze odolné proti nárazu, nejsou to 
ochranné brýle.

Nesprávné použití prodlužovacího kabelu může mít za
následek neefektivní provoz rozbočovače, což může
vést k jeho přehřátí.
Dbejte na to, aby prodlužovací kabel nebyl delší než
10 m a neměl průřez menší než 2,5 mm2, aby byl
zajištěn dostatečný průtok proudu do
motoru.Vyvarujte se volných, špatně izolovaných
spojů, které musí být být zhotoveny 
z materiálu,který bude poskytovat

dostatečnou ochranu při venkovním použití.

nevodivé proud rukavice a
protiskluzovou obuv. Pro práci s rozdělovačem se

rovněž doporučují chrániče sluchu. Používejte
prostředky zabraňující vtažení dlouhých vlasů do 

stroje.

lDISKUZE O DOPRAVNÍ ČINNOSTI

l PREVENCE

lSPRADING SHELLER

OCHRANA OČÍ A OBLIČEJE

SECURITY
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VYPÁLIT OHEŇ

kontrola protokolu ltp / pnp

vyhýbání se eadergnímu šoku

SKLÍZEJÍCÍ OSOBY PŘED ÚTULKEM

rebalancování

OCHRANA RUKOU

PŘIPOJENÍ NAPÁJENÍ

spotřebič nesmí být přetěžován

zabránit zraněním při nehodách

pohduPaáyczrllnění oleje
dbejte zvýšené opatrnosti a vyhněte se plamenům v
rozdělovači. Štípačku nikdy nepoužívejte v blízkosti
plamene nebo jiskry. Olej je hořlavý a může dojít k
výbuchu.

Ujistěte se, že v kmeni, který štípat, nejsou žádné
hřebíky, kabely nebo jiné cizí prvky. Konce kmene musí
být naříznuty rovnoměrně a rovně, aby se kmen pod
tlakem neposunul. Větve musí být nařezány tak, aby se
neoddělovaly od kmene.

Zkontrolujte, že obvod elektrický obvodje 
dostatečně chráněn a zda odpovídá

výkon, napětí a frekvenci proudu motoru. Ujistěte se, 
že je na vedení instalováno uzemnění a ochrana 

proti zbytkovému proudu.
Nezapomeňte rozdělovač uzemnit. Vyvarujte se 

kontaktu těla s uzemněnými povrchy: potrubí, 
radiátory, sporáky a kryty chladniček.

sNkigdoms alone neotevřít řídicí jednotku. 
Pokud je to však nutné, obraťte se na kvalifikovaného 
elektrikáře. Dbejte na to, abyste se při připojování 
nebo odpojování rozdělovače nedotkli kovových 
kontaktů.

Štěpkovač smí obsluhovat vždy pouze jedna
osoba. Ostatní osoby, včetně návštěvníků, 

dětí
i zvířata, by měla zachovat v bezpečné 

vzdálenosti od pracovního prostoru, zejména když je 
štípač zapnutý a používá se. V blízkosti stroje smí stát 

pouze obsluha, a to v rozsahu
použitím pracovního prostoru popsaného v této 
příručce. Nikdy nepoužívejte pomoc jiné osoby k 
uvolnění zaseknutého polena. Se štípačem polen nesmí 
pracovat osoby mladší 16 let. Osoby mladší 18 let by 
měly být předem proškoleny, měly by vědět, jak 
správně a bezpečně pracovat, a měly by být pod 
neustálým dohledem dospělé osoby.

Vždy udržujte správné držení těla a rovnováhu.
Nestůjte na štípačce.
lV případě náklonu náhodného 
kontaktu stroje s řeznými prvky může dojít k vážnému 
zranění. Neukládejte nic nad štípač nebo
v jeho bezprostřední blízkosti a na místě, kde se k 
němu může někdo dostat.

Při práci se štípačem nepřesahujte štípací plochu ani ji
nepřekračujte. Kmeny určené ke štípání by neměly být
naskládány na sebe.
tak, abyste se pro ně museli natáhnout přes
rozdělovač. K ovládání ovládacích pák používejte pouze
ruce, nepoužívejte k tomuto účelu nohy, kolena, lano
ani nic jiného. Vždy soustřeďte veškerou pozornost na
pohyb štípače polen. Nepokoušejte se vložit poleno do
štípače dříve, než se tlačný stroj zastaví. Držte ruce
mimo dosah jakýchkoli jeho pohyblivých částí.
Nepokoušejte se štípat dvě polena na sobě, protože
jedno z polen může vypadnout a zasáhnout obsluhu.

Pokud je pohon štípače v režimu zpětného chodu, držte
ruce mimo stroj. Udržujte ruce mimo dosah štípaček a
prasklin
vytvořené v kmeni, protože se mohou náhle zavřít a
polena rozdrtit nebo odříznout ruce. Zaseknutá 
neodstraňujte ručně.

Před seřizováním, výměnou dílů, čištěním nebo prací na
štípačce odpojte napájení, pokud stroj nepoužíváte. Před
údržbou si přečtěte návod k obsluze.

Nástroj bude fungovat lépe a bezpečněji, pokud bude
zpoužívá v souladu s

předepsanými provozními hodnotami. 
Nepoužívejte štípačku k účelům, pro které není určena.

Rozdělovač nesmí být v žádném případě 
upravován. Toto zařízení bylo navrženo

a konstruovány tak, aby se používaly způsobem 
uvedeným v tomto dokumentu. Nikdy

je povoleno štípat kmeny větší, než je .
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V případě nehody

Při 
zvýšené opatrnosti.

PODMÍNKY POUŽITÍ

BEZPEČNOST PŘED DĚTMI

OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

dbejte ELEKTRICKÉ POŽADAVKYopravách nebo údržbě spotřebiče 

Nezapomeňte udržovat pracovní prostor uzavřený.
Udržujte štípačku mimo dosah dětí a jiných , které
nejsou oprávněny ji používat.

Tento rozdělovač je navržen tak, aby fungoval
při okolních teplotách + 5 °C až 40 °C a pro provoz v
nadmořské výšce nejvýše 1000 m. Okolní vlhkost by
neměla překročit 50 % při 40 °C. Přístroj lze skladovat
nebo přepravovat při teplotách okolí v rozmezí od
-25 °C a 55 °C.

Vždy mějte připravený hasicí přístroj a lékárničku pro
případ potřeby.
V případě nouze znáte polohu nejbližšího telefonu nebo
si telefon ponechte na místě
npuramcye.ryZatepliesfaoćn ambulance,
lékař a hasiči na viditelném místě. Tyto informace jsou v 
případě nouze neocenitelné.

Před čištěním, opravou, údržbou nebo
vypněte stroj a ujistěte se, že se všechny pohyblivé části 
zastavily.
Po každém použití stroj vyčistěte. Na
zajistit co nejlepší a nejbezpečnější provoz štípačky, 
udržujte ji v čistotě.
Postupujte podle pokynů pro
mazání. Před použitím zkontrolujte těsnost všech 
těsnění, hadic a šroubení.
Ovládací páky a vypínač musí být vždy suché, čisté a 
zbavené oleje a mastnoty.

Použité olej by měl býtvrátit na do 
střediska, které se specializuje na w jeho

likvidaci nebo postupujte podle 
předpisů platných ve vaší zemi,

ve kterém se rozdělovač používá. Olej se nesmí vylévat 
do kanalizace, půdy nebo vody.

Celkový
rozměr

Rychlost

VAROVÁNÍ

Hladina hluku (LpA)

Vibrace

Číslo modelu

Motor (S6 40%)* 

Velikost
protokoly 
Maximální síla

Průměr 
Délka

Hydraulický tlak Objem 

nádrže na hydraulický olej 

Dosah válce

Délka

Šířka 
Výška

V případě třífázového elektrického motoru 400 V / 50
Hz by měl být štípač dřeva připojen ke standardnímu
napájecímu zdroji 400 V ± 10 % / 50 Hz ± 1 Hz
vybavenému přepěťovou ochranou,
proudu, proti podpětí a vybaven proudovým 
chráničem (RCD) se jmenovitou hodnotou 0,03 A. 
Síťová přípojka a prodlužovací kabel musí mít 5 vodičů.
= 3P + N + PE (3 / N / PE). Síťová přípojka musí být
vybavena pojistkou s maximální hodnotou 8 A.
Napájecí kabely s pryžovou izolací, musí odpovídat
normě EN60245 a musí být vždy označeny H 07 RN.
Kabely musí být vždy označeny, a to v souladu se
zákonem.

Specifikace

CEDLS10V 400V

3N~ 50Hz
5100W IP54

8 - 35 cm
56 - 110 cm

22 tun ± 10 %

27,5 Mpa

24 L

94,8 cm
10,5 cm/s

4,3 cm/s
7,5 cm/s

≤80 db(A)

2,5 m/s2
105 cm

155 cm
250 cm
296,5 kg

zpětně

dopředu

Stroj je určen k obsluze jednou osobou. Při nakládání 
a vykládání dřeva u stroje může asistovat druhá osoba.
Stroj obsluhuje pouze jeden pracovník!

Stroj nesmí používat děti;
Osoba obsluhující štípač musí být seznámena s tímto 
návodem k obsluze a se všemi informacemi v něm 
uvedenými.

5

Hmotnost
*S6 40%, nepřetržitý provoz: doba jednoho cyklu zatížení 
je 10 min, doba provozu při konstantním zatížení je 4 
min, doba provozu bez zatížení je 6 min.
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1. Rozdělovač
2.Rukojeť 3.Log 
lifter
4.Podpůrný hák
5. Kola
6.Náprava kola
7.Podpěrné kolečko

8.Návod k obsluze
9.Brašna na nářadí obsahující:

M10  4

 2

1.Přišroubujte osu kola k rozdělovači pomocí U-
šroubů a pojistných matic.

2.Nasaďte podložku na osu, poté kolo a podložku a
zajistěte je kolíkem. Výše uvedený postup zopakujte i pro
druhou stranu.

×

×
A

OBSAH SADY MONTAGE

25 4
(2) B 

M10

25

M10 40
M10 35
M16 

2
A

4

4
2
B

2 C

1 D
2 
E

1 
F 90

6

6

8

1 2

3

4

5

7

9



1

4

3

2

 2

3. Držte podpěru opřenou o klín a stiskněte obě rukojeti
kmene, abyste klín spustili.
Vložte kolíky (ve tvaru písmene L) pro upevnění válce 
ke stroji. Kolíky zajistěte na místě.

4.Uvolněte obě ovládací rukojeti a vraťte klín do
horní polohy. Odstraňte podpěru.

M10  40 × 1 D

5.Pomocí montážní konzoly nasaďte zajišťovací kolík 
ochranného ramene do otvoru. Zajistěte ochranné 
rameno pomocí šestihranných šroubů M10X40, dvou 
podložek a matice, které jsou součástí brašny s 
nářadím.

×

× 

C
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TRANSPORT

M10× 35

6.Umístěte háček na rám a zajistěte jej.
dva šestihranné šrouby M10X35 a matice.

 2

M16× 90 × 1 F

7.Umístěte zvedák polen do montážního držáku 
tak, aby byl v souladu s otvory v montážním 
držáku.
Zajistěte šroubem se šestihranem M16X90 a maticí. 
Zavěste řetěz zvedáku kmene na vodicí lištu.

Přepravní rukojeť stroje byla vertikálně
znehybněn pomocí čepu se svorkou, což
usnadňuje přepravu stroje. Odstraňte kolík a
svorku a spusťte rukojeť ve směru vyznačeném
šipkou. a zajistěte ji připevněním hmoždinky k
vnějšímu 
otvoru pomocí svorky.

Horní otvor Dolní 

otvor

Horní otvor slouží k přepravě jednotky a
spodní otvor k jejímu uložení. Podpěrné
kolečko je pomocné kolečko, pokud je
namontováno na spodním otvoru, není
pro přepravu dostatečně stabilní!

Vyjměte zajišťovací kolík rozdělovacího rámu a
upevněte jej do vybraného otvoru držáku opěrného
kola, jak je znázorněno níže.

× E

3

2

1

1

2

1

3

2
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POUŽITÍ
Naplánujte si pracoviště. Plánujte si práci předem

bezpečně a zároveň šetřete čas.

DODÁVKA ŠTÍPACÍHO 
STROJE PRO

PRACOVNÍ MÍSTA
Štípač dřeva je vybaven dvěma kolečky pro menší
pohyby. Chcete-li stroj přemístit na pracovní plochu,
uchopte rukojeť (b) a štípačku mírně naklopte,
přičemž se nejprve ujistěte, že je dotažen kryt
olejové nádrže.

łKałtowdoyby měl být být na 
přístupném místě. Pracovní prostor naplánujte tak,
aby bylo štípané dřevo naskládáno na hromadu
nebo naloženo na blízký nákladní automobil či jiný
dopravní prostředek. Umístěte štípačku dřeva na
rovný povrch.
Pro prodloužení životnosti pohonu je třeba na jeho
povrch nanést tenkou vrstvu maziva.

Při použití zařízení ke zvedání štípače
by mělo být lano zaháknuto do háku.

w bodu 
označeného modrým 
piktogramem (a) na výše uvedeném
obrázku.

Spínač motoru nastavte do polohy ON, aby se štípač
dřeva spustil. Chcete-li stroj zastavit, nastavte spínač
motoru do polohy OFF.

Před spuštěním štípače vypusťte vzduch z hydraulického systému. Před spuštěním štípače
povolte odvzdušňovací šroub o několik otáček, aby mohl
vzduch vniknout do olejové nádrže a opustit ji.

Průtok vzduchu otvorem šroub 

větrací otvory by měl být zjistitelné
při rozdělovače.

Abyste zabránili úniku oleje, ujistěte se, že je 

odvzdušňovací šroub
dotáhnout ještě před přesunem rozdělovače.

Pokud vypouštěcí zátku neuvolníte, může

dojít k zastavení motoru.
komprimované vzduch

v hydraulickém systému. Takové 
rcoi±zgp³re(s)snpir(e)s a
zpeorwwiatnrizeabude mít za následek
těsnění hydraulického systému a 
trvalé poškození rozdělovače.

Zkontrolujte, zda je směr otáčení motoru správný.
Nastartujte motor a poté by se měl pohon klínu
automaticky zvednout do nejvyšší polohy. Pokud pohon
klínu po nastartování motoru již v nejvyšší poloze,
uchopte a stiskněte obě ovládací páky a pohon klínu by
se měl začít pohybovat směrem dolů.

a

b
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Podržte stisknutou levou
ovládací páku a mezitím
posuňte štípací klín.
dolů stisknutím pravé ovládací
páky v polovině zdvihu, aby se 
poleno nejprve oddělilo, a poté 
zatlačte úplně dolů pro úplné 
rozdělení.

Břidlice

1.Umístěte kládu vertikálně
na pracovním stole tak, aby se o 
něj opíral. Stisknutím levé 
ovládací páky spusťte podpěrný 
držák, aby se poleno zajistilo.

Pokud není po nastartování motoru zjištěn žádný pohyb
pístu, okamžitě vypněte motor a změňte polaritu
motoru otočením pólového přepínače uvnitř zástrčky
pomocí šroubováku.

Návrat štípacího klínu do
výchozí polohy se provádí
pomocí ovládací páky
stahování. Klín musí být
zvednut nad výšku polena.

Nečinnost
Poloviční skok 

Plný skok

400V 3N

Nedovolte, aby motor běžel v opačném
směru. Tím dojde k poškození čerpadla a
může dojít ke ztrátě záruky.

2.

3.
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Ovládací páka 
zasouvání klínu

NÁVRAT KLÍNU

Štěpkovací páka Štěpkovací síla a rychlost se ovládají

pomocí tlačítka
stupňovitá rukojeť.

Stiskněte štípací páku do poloviny jejího zdvihu,
Chcete-li dosáhnout maximálního štípacího výkonu při 
nižších otáčkách, začněte štípat v tomto režimu a 
pracujte se zvlášť tvrdými nebo sezónními poleny.

Stiskněte páčku na plný 
chod, zvýšili rychlost s 
menší štípací silou. V 
tomto režimu dokončete 
štípání polen nebo 
zpracujte polena 
standardní tvrdosti.

Ke změně mezi režimy dochází při mírném zvednutí 
nebo spuštění ovládací páky.

Zaseknutá polena neodstraňujte ručně. Pokud
zaseknutý špalek, zastavte motor

a uvolněte kládu úderem kladiva do spodní části.

Nepokoušejte se štípat čerstvá 
polena nebo kusy dřeva. Suchá, 
vyzrálá polena se štípou
mnohem snadněji a nezasekává se 
tak často jako čerstvé dřevo.

Kmen rozštípněte ve směru
rostoucího zrna. Kmen nesmí položen
napříč štípačky, protože je to
nebezpečné a může to způsobit vážné
poškození stroje.

Během práce ukládejte další polena na hromadu.
hromada. Tím se zajistí bezpečnější pracovní prostor, 
protože se udržuje v čistotě.
a vyhnout se nebezpečí nebo poškození napájecího 
kabelu.

Nahromaděné dřevo a odřezky
květen 
prostředí 

vytvořit nebezpečné
práce. Ne pomalu

pracovat v nepřehledném pracovním 
prostoru, který může způsobit 
uklouznutí, zakopnutí

nebo pád obsluhy.

Zaseknutá polena neodstraňujte ručně.
Nikdy nepoužívejte uvolnění zaseknutého
polena pomoc jiné osoby.

Pružina ovládací páky z výroby
je již namontován na držáku

ODSTRANĚNÍ ZASEKNUTÉ
KULATINY 

11



VÝMĚNA OLEJE 
VÝMĚNA
HYDRAULICKÉHO
OLEJE

OSTŘÍCÍ KLÍN 

Hydraulický systém je uzavřený systém s olejovou
nádrží, olejovým čerpadlem a regulačním ventilem.
Nízká hladina oleje může poškodit olejové čerpadlo.
Pravidelně kontrolujte hladinu oleje pomocí měrky.
Olej by měl být kompletně vyměněn jednou ročně.
Pro hydraulický systém rozdělovače se doporučují 
následující prvky.

použití
SHELL Tellus 22
MOBIL DTE 11
ARAL Vitam GF 22
BP Energol HLP-HM 22

oleje (nebo uvedené níže:

Naneste na víčko plnicího otvoru těsnicí hmotu a
znovu jej namontujte.

následující stránky olejaktivujte 
štípačku dřeva, ale bez provádění jakékoliv 
práce, tj. štípání polen.

K usnadnění odstraňování použitého oleje a částic
používejte vypouštěcí misku.
Vyjměte vypouštěcí zátku oleje a vypusťte olej z
hydraulického převodového systému. Zkontrolujte,
zda v oleji nejsou kovové hobliny, abyste předešli
budoucím problémům.
Po úplném vypuštění oleje ze stroje namontujte
vypouštěcí zátku.
Doplňte hydraulický převodový systém
doporučeným olejem plnicím otvorem.

Štípač je vybaven zesíleným štípacím klínem, jehož
ostří musí být řádně udržováno. Po delší době
používání štípače by měl být klín nabroušen pomocí
jemného vroubkovaného pilníku. Případné otřepy by
se měly vyhladit
a odštípnutí .

Pomocí měrky oleje zjistěte maximální a
minimální hladinu oleje. Nízká hladina 
oleje může poškodit čerpadlo

olejového čerpadla. Přeplnění naopak způsobí
nadměrné teploty v hydraulickém systému.

Max.

Min.

olejová náplň

vypouštěcí zátka oleje

Hladina oleje
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Motor se nespustí

PROBLÉM

Nesprávný směr otáčení
motoru

Během provozu rozdělovač vydává
hluk
a vydává nadměrné vibrace

MOŽNÁ PŘÍČINA

Ventil se neotevírá - uvolněné
spojovací díly

Rozdělovač nefunguje, když je motor Ovládací páky nebo díly

na adrese spoje jsou zakřivené

Nižší hladina oejl
hNyyrzayulpicozznioe
hydraulický
moel

Oprava ohnutých dílů

POZNÁMKA: VEŠKERÉ OPRAVY ROZDĚLOVAČE MUSÍ PROVÁDĚT ODBORNÍK!

Kontrola a doplnění oleje

Kontrola a doplnění oleje 

DOPORUČENÉ OPATŘENÍ

Spínač je v poloze "OFF" Spínač je v poloze "ON".

Přepínač zařízení na adrese
zavolejte elektrikáře, aby obrátil zástrčku 
pomocí šroubováku.
polarita
Kontrola a dotažení dílů

Nevhodná kombinace

ŘEŠENÍ PROBLÉMŮ 

SCHÉMA PŘIPOJENÍ HYDRAULICKÉ SCHÉMA
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1

Horní vysokotlaká hadice

Sada 
těsnění 22

Spodní vysokotlaká hadice D112

Odkaz na 
hadici

Horní stráž

Deska zámku 
cylindrické vložky
Kolík

Šroub M8x25
Válec

Šroub

Podložka 10 (malá)

Rukáv 2

Kolík

Podložka 10 (velká)

Grip

Rukáv

Tlaková páka

Čep válce

Ovládaná deska

Šroub M10×25

Přírubová matice 
M12
Deska vpravo

Prostřední deska

Zastavení zámku

Deska vlevo

Svěrná deska 

22

23

24

25

26

27Wedge Weldment

Kolík 12×70

Šroub M12×70
28

29

30 

31

32

33

Ochranný držák levý

Pojistná matice M10

Pojistná matice M12

Šroub M10×35

61

62

63

64

65

Upevňovací hák

Šroub M10×40

Šroub M4×60

Šroub M8×30

Šroub M8×25

66 Čepice

58 Reset torzní pružiny

59Pračka 10 (střední)

60 Grip

Ochranný kryt zvedáku
35Pračka 12 (střední)

39

40

41

42

43Pračka 24

Zástrčka M22 × 1,5

Přírubový šroub M10

Náprava kola

Pin 4

44 Pneumatiky

45 U-šroub

46

47

48

Přívodní hadice

Šroub M6×14

Olejový filtr

49 O-kroužek80×3,1

50

51

52

53

54Pračka 14 (velká)

Vyrovnávací pružina

Kolík 6×35

Šroub M6×10

Zámková deska rámu výtahu

55 5N6ut5M714

Šroubovací pružina

36 B3o7lt M3186S×p90lit(iSnhgort)Frame

W e l d N m u t e n M t 1 6
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81

82 

83

Tažné rameno

vpravo

Matice M8

84 Motor

Drážkování858×50 

Montážní 
8)6Kulatá 

deska 
deska 

Páka87 Víčko Hadicová 

Olejová 

Hadice D20 

Regulační 

Zámek 

o8akvsr)(8 

zpětná8n9 

Knoflík90 

objímka91 
hřídele 

Hadice92Montážní 

těsnicí sada 229V3alve

18-32 

94

95

96

97Pračka 12 malá)

98

99

Vysokotlaká hadice

Poloviční unie

100Šroub M8×65

101Pračka 12 (střední)

68 Hadice Šroubení(Zg1/2-M22× 
1.5)
Spojka 1

∮
69

70Pin 6×45

71 Čerpadlo

72 73Fl7a4ng75e

76 7B7olt 7M812× 45

ChaiCnoup7l9er Ring

SwitcChoup8l0er 2

Rám SplinCeone

Objímka rukojeti

102Přírubová matice M8

103 Zámková deska

104Nut M4

105Pračka 6

106 

107Šroub M8×30

108Svařenec tažné tyče

109Šroub M16×100 (dlouhý)

Šroubení ventilu

110

111

Pin 16

Přímý svařenec

112Sestava kola

113Pračka 22

114 Kolík 8×70

115Nastavitelný svařenec tyče

116 

117Pračka 8 (střední)

118 Vynulování napínací pružiny 

119Podložka 8

Šroub 8×45

120Závrtná matice M8 

B12o1 lt 1M2210× 1230 

124Log

BFioxlitn8g× C2l0aw 

Nastavitelná rukojeť

125 Třecí podložka s objímkou

126Svorka M5

127 

128Prodloužený dráp pro upevnění 
kmene

Šroub 5×16

129 
130Pin 5×35

131 13S2pri1n3g3 Těsnění 10

134 SSpuripnpgort Plate

Resetovací pružina

Šroub 10×20
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